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POŠTA

Strani novinari SVIJETU u ČAŠI, nakon boravka u Slavoniji, Podunavlju, Baranji 
i Zagrebu, organiziranome za njih u povodu festivala Zagreb Vino.Com 2010 

Zdravo, Željko!
Evo, odmah nakon festivala Zagreb Vino.com 2010 vjestice za čitatelje u 

Rusiji o tome i o posjetu nas stranih novinara hrvatskim vinarima. Pozivam 
tvoje čitatelje da povremeno na internetu otvore stranicu www.winepages.
ru/news  pa da vide što mi objavljujemo, ovaj prilog iz Hrvatske je na www.
winepages.ru/news/2798.

Željko, sve čestitke, lijepi pozdrav, Vladimir Csapelik, Moskva

Dragi Željko!
Hvala ti na organizaciji fantastičnog vinskog tjedna za nas inozemne 

novinare u Hrvatskoj. Posjećene vinske regije – Slavonija, Podunavlje i 
Baranja, te vina kušana na mjestu proizvodnje i na festivalu Zagreb Vino.
com u Esplanadi dojmili su me se, i veselim se pisanju priloga o tome.

Srdačan pozdrav, Darrel Joseph, Beč

Hvala na svemu, Željko. Ovo vinsko putovanje po Hrvatskoj i festival 
vina i hrane u The Regent Esplanadi bili su pravo otkriće, mnogo sam toga 
upoznao, spoznao, naučio, ali vrijednost boravka nas stranih novinara 
ovom prigodom u Hrvatskoj bila je i u tome što je sve proteklo u dobrom 
raspoloženju i šali, tako da sam baš i uživao. Nadam se da ću imati prilike 
ponovno posjetiti Hrvatsku – uskoro!

Lijepi pozdrav, Wojciech Bonkowski, Varšava

Štovani Željko!
S putovanja po Hrvatskoj kući sam se, unatoč snijegu kroz Sloveniju, 

vratio sretno, bez ikakvih problema. I odmah sam počeo raditi marljivo na 
pripremi priloga o svemu što smo vidjeli i kušali u Zagrebu na vinskom 
festivalu, na Plešivici, u Kutjevu, Iloku i u Baranji. Za boravka u Hrvatskoj 
mnogo sam naučio o tvojoj lijepoj zemlji. Bio si zaista sjajan vodič, svi 
komplimenti. Nadam se da ćemo se uskoro ponovno sresti, bilo bi lijepo 
kad bi sada ti došao k nama u posjet u Furlaniju Veneciju Juliju.

Još jednom HVALA, srdačno, Bepi Pucciarelli, Tricesimo, Udine

 Hvala svim kolegama novinarima na poslanim pohvalama. 
 Thanks to all colleagues journalists to the compliments

Porridge s puževima i komoračem: okusom sjajno, te prililčno zasitn jelo 

Lažna kornjača i zlatni čaj kojime se ona prelije, tako da se sve jede kao juha

Sound of the sea, zvuk mora: uz sirovu ribu posluže vam i veliku morsku školjku sa slušalicama, 
da, dok jedete, možete uživati i u zvukovima morskih valova i kliktajima galebova 


